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[1paBun10 BblaeneHnsa uenou
4yacTu U3 HenpaBuUi1bLHOU

1)&[1%%%}J,enmb C OCTaTKOM
YUCNUTENb Ha

3HamMeHaTenb.

2) HenonHoe yacTHoe
bynet

LLenon 4YacTblO.
3) OcTaTtok (ecnuv oH ecTb)
naet
yucnuTenb, a AenuTenb —
3HamMmeHaTesnb ApPOObHON

LI /ATIA



[1lpaBunno NnpeacrtasneHunsd
CMELUaHHOro

YMHOXWUTb Ha 3HaMeHaTenb
ApobHom

ﬂ)ack"honyquHomy Npon3BeaEeHNIO
npnbaBUTb YNCITNTENL APOOHON

IRCB4nncatb nonyyeHHyo cymmy
yucnmTenem apoodu, a
3HaMeHaTesb

APOOHOM YacTu OCTaBUTb

6e3 nameHeHwus.
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HaCTW
npegcrasiieHne CMewaHHOIo

YnCria

B BIAE HerpaBu] bHol‘/'laqpo6|/|
NMPUMEHEHWE 3HAHUIN H

KOHKPETHbIX
nMpnMepax



